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En un Espacio Euclídeo (Espacio vectorial que tiene definido un producto escalar) dada 
una base, la expresión analítica tiene del producto escalar viene definida por la matriz 
de Gram. De modo que  
 

𝑥⃗ · 𝑦⃗ = 𝑋!𝐺𝑌 
 
En nuestro caso,  
 

𝑥⃗ · 𝑦⃗ = (𝑥", 𝑥#) ,
𝑢"....⃗ · 𝑢"....⃗ 𝑢"....⃗ · 𝑢#....⃗
𝑢"....⃗ · 𝑢#....⃗ 𝑢#....⃗ · 𝑢#....⃗
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Según lo que se dice en el enunciado 
 

𝑥 · 𝑦⃗ = (𝑥", 𝑥#) 2
1 !

"
!
"
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O sea, en nuestro caso, conociendo la matriz de Gram, podemos decir que 
 

𝑢"....⃗ · 𝑢"....⃗ = 1;              𝑢"....⃗ · 𝑢#....⃗ = 𝑢#....⃗ · 𝑢"....⃗ =
$
#
;             𝑢#....⃗ · 𝑢#....⃗ = 10 

 
 
Comentario: En los espacios Euclídeos, a partir del producto escalar, se puede definir  
 
NORMA:  ‖𝑥⃗‖ = √𝑥⃗ · 𝑥⃗ 
 
DISTANCIA: 𝑑(𝑥⃗, 𝑦⃗) = ‖𝑥⃗ − 𝑦⃗‖ 
 
En nuestro problema se está pidiendo calcular la distancia entre los vectores de la base.  
 

𝑑(𝑢"....⃗ , 𝑢#....⃗ ) = ‖𝑢"....⃗ − 𝑢#....⃗ ‖ = :(𝑢"....⃗ − 𝑢#....⃗ ) · (𝑢"....⃗ − 𝑢#....⃗ ) = 
 

:𝑢"....⃗ · 𝑢"....⃗ − 𝑢"....⃗ · 𝑢#....⃗ − 𝑢#....⃗ · 𝑢"....⃗ + 𝑢#....⃗ · 𝑢#....⃗ = 
 

<1 − $
#
− $

#
+ 10 = √8 
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Comentario:  
 
Este problema también se puede hacer teniendo en cuenta que, referido a la base 
{𝑢", 𝑢#}, las coordenadas de los vectores de la base son  
 
𝑢" = 0101;            𝑢# = 0011 
 
Por tanto, como 𝑢" − 𝑢# = 0101 − 0

0
11 = 0 1−11 

 

‖𝑢"....⃗ − 𝑢#....⃗ ‖ = :(𝑢"....⃗ − 𝑢#....⃗ ) · (𝑢"....⃗ − 𝑢#....⃗ )=@(1, −1) ,
1 !

"
!
" 10/ 0

1
−11 = √8 

 
 
 
 


